
Megoldás. A középpontos hasonlóság 
entruma az a pont, amelyben bármely két megfelel® pontot összeköt®

egyenes találkozik. Mivel a két paraboláról tudjuk, hogy középpontosan hasonlóak, elég két megfelel® pontpárt válasz-

tanunk, s az ezeken átmen® egyenesek metszéspontját meghatározni.

A két egyenes egyenletéb®l könny¶ leolvasni a parabolák fókuszának és 
sú
sának koordinátáit.
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A C1, C2, illetve F1, F2, pontokon átmen® egyenesek egyenletei:
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A metszéspont, azaz a hasonlósági középpont koordinátái: (1; 0).
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